

区委理论学习中心组开展党纪学习教育交流研讨,孟景伟强调

以高度政治自觉高标准高质量推动全区党纪学习教育走深走实

郑皓参加

本报讯(记者 李安琪)根据区委党纪学习教育学习安排,日前,区委理论学习中心组党纪学习教育交流研讨会召开,中心组成员围绕《中国共产党纪律处分条例》进行交流研讨。区委书记孟景伟主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,以高度政治自觉增强纪律意识、严明纪律规矩,高标准高质量推动全区党纪学习教育走深走实。区委副书记、区

长郑皓,区委副书记陈献森参加。孟景伟指出,学习贯彻新修订的纪律处分条例是重点,要学深学透、入脑入心,进一步明确日常言行的衡量标尺。学习贯彻新修订的《条例》,要逐章逐条学,全面系统学,联系实际学,要持续深化、常学常新,在学习中进一步强化底线思维,主动在政治上坚定立场,在思想上划清红线、在行动上明确界限,真正使学习党纪的过程成为提高党性修养的过程。孟景伟强调,增强纪律意识和纪律

自觉是根本,要加强自我约束、保持纪律定力,把他律要求转化为内在追求。党的纪律是管党治党的“戒尺”,也是党员、干部约束自身行为的标准和遵循。纪律教育要突出政治性,提高针对性,增强警示性,要把纪律学习作为必修课、常修课,引导党员干部把遵守党的纪律贯穿日常工作生活的方方面面。孟景伟强调,强化纪律执行是关键,要围绕中心、服务大局,形成推动副中心高质量发展的强大动力和合力。纪律的生命力和权威性在于执行。要坚持学干

并重,全力推动区委各项决策部署落地见效;坚持查改贯通,一体推进市委巡视整改;坚持建治结合,持续整治形式主义为基层减负。坚持落细落实,全面拧紧党纪学习教育责任链条,推动形成良好的政治生态,在推进副中心高质量发展中展现更大担当和作为。会上,陈献森、吴斌、吴孔安、杨磊紧扣学习主题,根据分管领域发现问题及自身工作、思想实际交流学习体会和收获。区委常委参加会议。

本报讯(记者 李安琪)昨日上午,区委副书记、区长郑皓围绕乡镇高质量发展到永乐店镇调研。她强调,要聚焦乡村振兴、经济发展、社会治理,真抓实干、担当作为,锚定目标、狠抓落实,稳步推进美丽乡村建设,加快建设“生态优、交通便、产业新、城乡融”的京津冀区域协同发展新市镇。

在位于柴厂屯公园内的市级环境空气质量监测站,郑皓听取永乐店镇大气污染防治工作基本情况汇报。她强调,要抓好大气污染防治精细化管控治理工作,突出为民治污,加强区域联防联控,着眼全局开展大气污染防治工作,以实干求实效,努力实现蓝天常在空气常新。

在位于永乐经济开发区,是为国有大型企业用户提供生产数据系统、边缘计算、生产数据安全、生产数据孪生等服务的安全信息平台,是北京市2022年发布的“3个100”重点工程之一。郑皓察看项目进展情况,要求相关部门主动对接、靠前服务,紧盯项目投入需求,积极完善市政配套基础设施“硬环境”,加快提升区域承载“软实力”,推进项目建设提速增效。

北京中科盛康科技有限公司是国家高新技术企业、国家级“小巨人”企业和北京市“专精特新”企业,集研发、生产和销售医疗器械为一体,已获得和正在申请的国家专利授权上百项。郑皓察看企业生产线、实验室及产品展示,听取企业生产经营情况汇报。她指出,要充分借助通州区生物医药产业支持政策,积极创新产品业态,研制更多好产品造福患者。要拓展合作广度与深度,开展多元示范性应用,加强与医疗机构对接,让医产协同更紧密。要打造生物医药产品常设展示空间,助力行业企业宣传推广。

大务村地处永乐店镇东部,位于北京、天津交界处。郑皓听取永乐店镇集体经济发展、电动三轮车整治、接诉即办等工作汇报,察看鑫福农业大棚育苗种工作,了解乡村产业发展情况。她强调,要做优做强育苗产业,加强“一村一品”培育建设,以特色产业托起富民增收新希望。要以“百千工程”为契机,聚力农业设施提档升级,助力集体经济发展壮大。

郑皓在调研时强调,永乐店镇是“通武廊”一体化高质量发展的关键区,是京津冀发展轴重要节点。要加强与毗邻地区融合,深化科技创新协同,超前布局符合功能定位的战略新兴产业和未来产业,以新技术、新业态、新模式和新业态打造永乐店镇高质量发展强劲引擎。要坚持党建引领,推动接诉即办减量提质增效,强化未诉先办主动服务,持续提升基层治理现代化水平。要下大力气补足农村基础设施和公共服务短板,改善农村生产生活条件,促进乡村振兴。要加紧推进违规电动三轮车综合治理,以高水平安全促进高质量发展。副区长姚伟龙参加。

郑皓围绕乡镇高质量发展到永乐店镇调研时强调
加快建设「生态优、交通便、产业新、城乡融」的京津冀区域协同发展新市镇

区政协启动助力乡村振兴、基层治理专项调研

张德启出席部署会

本报讯(记者 柴福娟)昨天,区政协召开“副中心有我”——政协委员助力乡村振兴、助力基层治理专项调研工作部署会,确保“推进乡村振兴有我”和“促进基层治理有我”两项任务有序开展、取得实效。区政协主席张德启出席。会议通报了专项调研工作方案。各政协委员工作站站长、副站长对方案进

行交流讨论。会议指出,实现乡村振兴和高质量基层治理是城市副中心高质量发展的重中之重和关键环节,也是七届区政协始终聚焦的两项中心工作。区政协要积极探索履职形式,不断思考如何利用政协特色优势深度参与、全面融入城市副中心发展,为推动形成副中心特色乡村振

兴之路、打造具有副中心特色的基层治理格局贡献智慧力量。会议强调,要高度重视本次专项调研工作,找准专项调研的切入点和发力点,扎实推动专项调研取得实效,充分发挥政协委员的主体作用,把实地调研、研讨协商、材料撰写各环节做扎实、做到位。在调研过程中加强沟通、协同配合,

确保调研方向不走偏、意见建议有价值、调研成果能落地,为区委、区政府全面实施乡村振兴战略、全面提升基层治理效能提供决策参考,为副中心高质量发展作出更大贡献。区政协常务副主席尚祖国,副主席甄宇、冯利英、田春华、金文岭、吴涛,秘书长陈立军参加。

通州区“绿色发展”专题培训开班

本报讯(记者 柴福娟)按照2024年全区干部教育培训班次和通州区干部能力提升计划第5期“绿色发展”专题培训班开班。此次培训以“绿色发展”为主题,

主要围绕学习贯彻全国生态环境保护大会精神、全面推进美丽中国建设;深入打好蓝天保卫战;北京城市副中心建设国家绿色发展示范区实施方案解读;参观学习朝阳区循环经济产业园等。

本期培训5天时间,采取“3+2”模式,即2天集中线下培训、3天线上学习,线下培训采取专题讲座、现场教学等方式;线上学习采取视频课程自学。副区长姚伟龙在开班仪式上希望大家以主动、谦虚的态度对待本次培训,自

觉以学员的身份沉下心来,做到人到、心到、思想到,让本次学习成为自身修炼的“加油站”和新起点。严守纪律,学以致用,努力为城市副中心落实“双碳”发展战略,推进生态文明建设与国家绿色发展示范区建设作出新的更大贡献。

“节”尽所能 绿色有我

—北京市通州区发展和改革委员会—

2024年北京城市副中心节能宣传周活动精彩上演

“节”尽所能·绿色有我”,2024年5月—10月,由北京市通州区发展和改革委员会主办的北京城市副中心节能宣传周系列活动即将开启,活动将围绕节能音乐派对和五大主题活动,推动城市副中心形成绿色节能的生产方式和生活方式,积极营造节能降碳的浓厚氛围。

绿色节能音乐派对

“绿”动节拍“音”你而美

2024年5月18日,“节能共乐”绿色节能音乐派对即将在京杭大运河书院开启。以音乐为载体,与自然相伴,集合乐队演奏演唱、节能展览、打卡拍照、手作互动,挑战趣味问答,获得节能惊喜礼品!精彩即将启程,诚邀您的参与。

活动日期:2024年5月18日(周六)

活动时间:14:00—16:00

活动地点:京杭大运河书院广场



五大主题科普互动活动

万“物”循环开“节”流

“资源共结”、“节约共闻”、“环保共彰”、“降碳共创”、“光盘共艺”五大主题活动,贯穿6月到10月,走进城市副中心乡镇、社区、商圈、企业等区域,通过多元化的节能降碳宣传互动,广泛开展节能宣传教育,提高公众认识、激发参与积极性,为建设资源节约型、环境友好型社会贡献力量。

6月“资源共结”拒绝白色污染

活动时间:2024年6月
活动内容:通过“宣传科普+教学讲解+手工制作”,提高乡镇居民对水资源的珍惜意识,并利用家中闲置的线头,现场教授结绳编织杯套网兜,让闲置物品焕发新生。

7月“节约共闻”减少纸张浪费

活动时间:2024年7月
活动内容:在各社区开展“流浪书箱”活动,用家中闲置书籍进行“以书换书”,实现资源共享和再利用,体验节约用纸的重要性。

8月“环保共彰”倡导节能减排

活动时间:2024年8月(全国生态日期间)
活动内容:在万达广场开启限时打卡活动,现场设置多处环保主题装置打卡点,参与者与之合影,并获得该打卡点活动印章,即可领取礼品一份。

9月“降碳共创”树立节能意识

活动时间:2024年9月
活动内容:利用纸壳、皮筋、颜料等手工材料,在乡镇街道组织开展卡宏鼓乐器体验活动,提高居民动手能力,树立环境保护、废旧物品再利用的节能意识。

10月“光盘共艺”践行珍惜食物

活动时间:2024年10月(世界粮食日期间)
活动内容:通过自制餐具,提升全民珍惜粮食、减少食物浪费理念,用藤编或草编制作餐具,比如篮子、碗、盘子等,宣传和呼吁广大群众参与到光盘行动中。



参与活动,共享节能一夏

更多精彩内容,请扫描页面二维码,了解详情并报名参加
注:以上活动最终解释权归通州区发展和改革委员会所有
咨询电话:010-81542818/010-69545914

